Instrukcja i zasady dodatkowe
W razie wątpliwości co do zapisów Regulaminu, załączników stronie przysługuje złożenie zapytania i w razie oceny zamawiającego zasadności zmian zostaną one uwzględnione w postaci modyfikacji zapisów bez potrzeby zmian biegnących terminów.
Instrukcja złożenia oferty
Drukujemy  wszystkie załączniki do regulaminu oraz- w przypadku załącznika nr 8  załączniki  do umowy.
Dla podmiotów-praktyk lekarskich  które realizują obecnie świadczenia wystarczy podpisanie, złożenie załącznika nr 10 -że dokumenty potwierdzające kwalifikacje, polisy badania znajdują się w posiadaniu działu Kadr Szpitala w Knurowie sp zoo.
Wypełniamy pola zaznaczone w formularzu ofert, załącznikach- w razie braku kompletności uchybień przeprowadzający postępowania konkursowe wezwą do uzupełnienia dokumentów.
W razie nieobecności można powierzyć złożenie oferty innej osobie, wtedy należy dołączyć odpowiednio pełnomocnictwo, upoważnienie do złożenia oferty, reprezentacji do koperty z dokumentami.
W przypadku przystąpienia do postępowania praktyki lekarskiej która nie realizowała świadczenia do formularzy zgodnych z regulaminem należy dołączyć wszystkie wymagane dokumenty  w kserokopiach.
Dokumenty czyli wszystkie załączniki zgodne z Regulaminem wkładamy do koperty , która opisujemy zgodnie  z zapisami w Regulaminu postępowania.
Informacji szczegółowych co do sposobu wypełnienia dokumentów udziela w siedzibie lub telefonicznie
Prokurent Szpitala w Knurowie sp zoo
Grażyna Cader-Ziółkowska tel: 500563989


